ATA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA

Objeto
Nova Floresta da Posse e Anél Viário de Campo Grande

Data 23 de fevereiro de 2023, às 19h.

Local Estádio Ítalo Del Cima, Rua Artur Rios, 1270 - Campo Grande - Rio de Janeiro-RJ.

Presentes

Representantes da Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro
· André Luiz Vasconcelos, Assessor Especial da Companhia Carioca de Parcerias - CCPar
· Jorge Luiz de Souza Arraes, Secretário Municipal de Coordenação Governamental - SMCG
· Jessick Isabelle Trairi, Secretária Municipal de Infraestrutura - SMI
· Joaquim Dinis Amorim dos Santos, Diretor-Presidente da Companhia de Engenharia de Tráfego do Rio de Janeiro - CET-RIO
· Tainá Reis de Paula Kapaz, Secretária Municipal do Ambiente e Clima – SMAC
· Diogo de Freitas Borba, Subprefeito da Zona Oeste
· Eduardo Cavaliere Gonçalves Pinto, Secretário Municipal da Casa Civil 

Representantes da Câmara Municipal do Rio de Janeiro
· Rocal, Vereador pelo PSD
· Zico, Vereador pelo Republicanos
· William Siri, Vereador pelo PSOL
· Welington Dias, Vereador pelo PDT

Representantes da Sociedade Civil
Assinaram a lista de presença 307 pessoas, entre os quais 44 se inscreveram para manifestação oral.
Ordem do dia

A audiência foi aberta pelo Assessor Especial da CCPar, André Vasconcellos, que iniciou dando boas-vindas aos participantes da Audiência Pública no formato híbrido, apresentou o Regulamento da Audiência Pública e contextualizou a necessidade de colher sugestões e prestar esclarecimentos sobre os projetos do Anél Viário de Campo Grande e da implantação da Nova Floresta da Posse.
Foi aberta aos participantes a oportunidade de fazer inscrição através de lista junto a representantes do Município para manifestações orais, respeitando limite de até dois minutos por pessoa.
Então, André Vasconcellos apresentou os membros que compunham a mesa: 
Jorge Arraes, Secretário Municipal de Coordenação Governamental, Jessick Trairi, Secretária Municipal de Infraestrutura, Joaquim Dinis, Presidente da CET-RIO, Tainá de Paula, Secretária Municipal do Ambiente e Clima, Diogo Borba, Subprefeito da Zona Oeste, Eduardo Cavaliere, Secretário Municipal da Casa Civil, Rocal, vereador da cidade pelo PSD, Zico, vereadora da cidade pelo Republicanos, William Siri, vereador da cidade pelo PSOL, Welington Dias, vereador da cidade pelo PDT.
Deu-se início à Audiência Pública com uma breve fala Vereador Rocal, apresentando a Comissão Especial criada pelo Presidente da Câmara Municipal, Carlo Caiado, para acompanhamento do Anél Viário de Campo Grande, e, após, o Secretário Municipal da Casa Civil, Eduardo Cavaliere, se apresentou como representante do Exmo. Sr. Prefeito Eduardo Paes, e ressaltou a importância do projeto. Logo após, a palavra passou para a secretária Jessick Trairi, que fez uma apresentação sobre as principais intervenções para melhoria do sistema viário de Campo Grande, apresentando em seguida um vídeo demonstrando o projeto do Anél Viário. Dando continuidade, a palavra foi dada ao Presidente da CET-RIO, Joaquim Dinis, que apresentou a análise dos problemas de tráfego no bairro, e explicou as soluções aplicadas no projeto apresentado. Em seguida, ocorreu a explanação da secretária do Ambiente e Clima, Tainá de Paula, que apresentou uma análise do impacto do investimento a ser realizado no contexto do projeto da Nova Floresta da Posse, que integralizam a área a ser revitalizada, em oposição às limitações da atuação com medidas compensatórias e mutirões. Então, fizeram uso da palavra os vereadores William Siri (PSOL), Zico (Republicanos) e Welington Dias (PDT).
Encerrada a apresentação técnica dos representantes do Poder Executivo, bem como as manifestações dos representantes do Poder Legislativo presentes, os participantes da sociedade civil tiveram a oportunidade de se manifestar. Foi dada a palavra aos presentes conforme ordem de inscrição, quando foram ouvidas presencialmente 44 (quarenta e quatro) pessoas, que manifestaram suas dúvidas, opiniões e contribuições sobre a iniciativa da Prefeitura. A mesa respondeu as considerações e prestou esclarecimentos de forma sintetizada.

Considerações finais
Os representantes da Municipalidade agradeceram a participação de todos, enfatizando a importância da participação popular para o sucesso do projeto. Foi esclarecido que a Administração Municipal avaliará aprimoramentos e modificações aplicáveis ao projeto. Feitos os últimos agradecimentos, após cerca de quatro horas de duração, a sessão foi declarada encerrada pelo presidente da Audiência, André Vasconcelos.
A íntegra dessa Audiência Pública, que trata da Implantação da Nova Floresta da Posse e do Anel Viário de Campo Grande, está disponibilizada no Portal da Secretaria Municipal de Infraestrutura, em aba própria de Novo Anel Viário de Campo Grande, onde também se encontram compiladas as informações, projetos e estudos além de Dúvidas Frequentes com respostas aos principais questionamentos.

